

Первый звонок, новые классы

В школах района 2 сентября прозвенели первые звонки нового учебного года.

В этот день два праздничных торжества прошли в школе села Корткерос. Первое - линейка, второе - открытие двух кабинетов Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».



В первый учебный день школа окунулась в особую, праздничную атмосферу. Коридоры, классы утопали в живых цветах, шарах, белых бантах... На торжественную линейку пришло много родителей школьников, гостей. В этот день порог школы впервые перешагнули 91 девочек и мальчиков-первоклашечек, они будут постигать знания в четырех классах. Слова напутствий, пожеланий сказали им, а также всем школьникам, учителям, родителям директор школы Людмила Шевелева, и.о. заместителя руководителя администрации района Константин Карпов. Старшеклассники выпускных классов поздравили юных учеников с Днём знаний и вручили каждому дневник первоклассника. Прозвучал заливистый звонок, позвавший ребят в классы на первые уроки учебного года.

Второе торжество войдет в историю kortkerosской школы открытием но-

вого, современного Центра образования «Точка роста».

В торжественном перерезании ленты приняли участие директор школы Людмила Шевелева и и.о. заместителя руководителя АМР «Корткеросский» Константин Карпов. Новыми кабинетами, оформленными в фирменном стиле «Точки роста», с необходимым оборудованием для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей, ознакомились школьники, учителя, родители, руководство и специалисты Управления образования района. К примеру, в одном из помещений размещены два шахматных стола и коворкинг-зона с пуфиками (для отдыха), так же есть квадрокоптеры, различные инструменты для уроков технологий, и даже манекен.

На открытии Центра «Точка роста» директор школы и заместитель начальника Управления образования района Елена Морозова отметили, что этот Центр создан в рамках плана мероприятий федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Он расширит возможности для предоставления качественного образования для школьников, поможет сформировать у ребят современные технологические и гуманитарные навыки.

В Центре школьники будут получать знания новыми методами обучения и воспитания по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» с использованием современного оборудования. Кроме того, они смогут заниматься по дополнительным общеобразовательным программам цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей во внеурочное время, в том числе с использованием дистанционных форм обучения и сетевого партнерства.

Данная модель позволит Центру выполнять функцию общественного пространства для развития общекультурных компетенций, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, со-



циальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности и обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников.

Как отметили выступающие, всего на реализацию проекта Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в нашем районе выделено 1848317 рублей из федерального и республиканского бюджетов и 32700 рублей из местного бюджета.

В завершении праздничного открытия Центра директор школы выразила слова благодарности всем, кто принимал активное участие в подготовке, ремонте и оформлении, помещений для Центра.

***22 центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» будут открыты в ходе реализации регионального проекта «Современная школа» на территории Республики Коми. На эти цели регион получил федеральную субсидию в размере 35,2 млн рублей.

Центры будут работать на базе школ, находящихся в сельской местности и малых городах, в Усть-Цилемском, Усть-Куломском, Сысолыском, Прилузском, Ижемском, Корткеросском, Койгородском, Сыктывдинском, Удорском, Усть-Вымском районах, городах Печора и Усинск.

К 2022 году «Точки роста» появятся в каждой третьей школе, расположенной в сельской местности или малом городе республики. К этому времени в регионе будет открыт 101 центр образования цифрового и гуманитарного профилей: 42 - в 2020 году и 37 - в 2021 году.

Оксана ГУДЫРЕВА.
Фото автора.